METPHZEI2

OVOMOTEMWVULO:

1. Métpnon ovopaloupe Tn oUyKpLon eVOC GUOLKOU HEYEBOUC LE KATIOLO
AAAO OpOELOEG. Av bev Umopel va yivel TETOLO CUYKPLON AUTO onUaivel OTL
TO pEyeBog bev eival puaotko. EtoL n xapd ) n AUTn dev ival puotka
LEVEDN.

[ ]zasTO [ ] nae0s

2. To €éva oou BrApa €XeL LAKOC TNC TALEWG
|:| Tou 1/10 tou pétpou
|:|Tou pHLool HETPOU
|:| Twv 2 pétpwv

3. NAaBovtag éva koppatt mAaoteAivn aAAaleL:
[ In néga g
[ ]o dykog tng
[ ]To epPasdov tng

4. To AadL emuAéel oto vepod. Auto oupPaivel yiarti :
|:| TO AASL EXEL UIKPOTEPO OYKO ATTO TO VEPO
[ ] to A&t €xet pkpdtepn pélo amd to vepod
|:| TO AASL EXEL LIKPOTEPN TTUKVOTNTA ATTO TO VEPO

5. To vtenolito Bevlivng evog autokvTou €xel 0yko 50L. Auto onpaivel otL:
[ ] o vremoélito xwpdel 50kg Beviivn
|:| TO vTeno{to xwpadel 50L amokAelotika Bevlivng
[ ] o viendtito xwpdel 50L onoloudhmote uypou

6. Eva Swpadtio €xel uAkog 5m mAdtog 4 m kot Upog 3 m. Tote

! I I 2
T0 EuPadov tou dwpatiou givad:

0 Oykog Tou dwpartiov elvat: 3

n meplUETPOC TOU Swuatiou elval:

3 3 3 3

TO eUBAdSO TWV MAPATTAEUPWV TOlXWV ElvaL:



7. Evag epyalOUeVOC TILAVEL Epyacia oTIG 9 To TTPWL Kot OXOAAEL OTLG 4 TO
pueonuepL. Tote epyaletal
[ ] ya 5 wpeg
[ ] yia 7 wpeg
[ ] ywa 13 wpec

8. OL7 wpeg epyaociag ival loeg pe:
[ ]42 min epyaoiag
[125200 s epyaocioc
[ 136005 epyaciag

9. TOEKQPE TIC CWOTEC AaVTNOELC. Eva TTayaKL ETLTAEEL OTO VEPO. AUTO
oUpBaivel ylati Otov To VEPO UETATPEMETOL OE TIAYO TOTE:

[] pkpaivel n pada tou [] HevaAwVeL N pado Tou
[]ukpaivel o dykog tou [[] LEyaAWVEL O OYKOG TOU
[] LKPOLVEL N TTUKVOTNTA TOU [ ] peyoAwvVeL n TTUKVOTNTA TOU

10.ToekApeTe O0EC €lVOL CWOTECG LOVASECG LETPNONG TNE TTUKVOTNTAG :

[Je/m? []e/L [] kg/cm®
[ Ikg/cm []L/ke [] kg/m

AtroteAéouara |

ExkaBdpion Popuag
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